ITepi ¢ emAvodNTac yia 1 ouddeg 1afewe p>q kar tafewg 4p™, n > 1, étav oi p, q eivar
Stagpopetikol mP@TOoL.

Kat apxag av mpokettatl yia aBediaveg opddeg tOTe 10 ATMOTEAEOPA TMIPOKUITIEL APEDd,
Sewpwviag my oepa G > {1}, onou G / (1} > (G aBedwavr). Ag urnoBéooupe ot Sev
gxoupe aBeAlavég opadeg.

Ag apyicoupe pe v nepimaon émou |G| = p*q. 'Exoupe et oe doknon nog n G éxet
povadikn g-uroopdada tou Sylow, éote (), kat apa ) < G. H @ eivar KurAkr) tadeng

= p?, n oroia sivat aBeAwavr) opdda (£xoupe Set oe

g Ral apa aBeAwavr). Emiong ‘G / Q
doknon oty Tta&n ot ot opadeg ta&ng p? CUNIIITIOUV 11 TO KEVIPO TOUG OUVEMAOG eivat

aBediavég). Emopévag €xoupe v ermdvowurn ospa G > Q > {1} pe v G va eivat
S S Q

aBeAlavn) kat v Q / (1} = () KURAIKT) TAgng q.
Topa, av éxoupe |G| = 4p™, n > 1, Siakpivoupe TG £§1g MEPUTIOOELG :

1.) p = 2. Tote |G| = 2" xa1 n G eival pia 2-opdda, kat paiiota nenepacpévn. ‘Etot
oUpdmva e moplopa stvat emAvon.

2.) Av p > 5, to1e é€xoupe Set wg 1 GG €xet povadikn p-uroopdada tou Sylow, éote P, kat
apa auty eivat kavovikr. ‘Exoupe 6nAadn ot ‘G / P‘ = 4}%: = 4, kat o1 opadeg tagewg 4
etvat aBediavég (auto Sa to anodeioupe mapakdaww). Emiong, €xoupe 61 611 kABe opada
ta€eng p?, émou p mPGTog, eival aBediavr), KaBdg wg p-opdda £xel 1 TEIPIIHEVO KEVIPO
kat poxurtel 6t | Z(P)| = p? = |P| xat dpa Z(P) = P. 'Exoupe 8nAabdr) tnv ermAuoin
oepd G > P> {1}, pe G / p abediavn kat r / {1} = P mou eivat eriong aBeAiavr).

3.) Av p = 3 &xoupe |G| = 4 - 3", kat t6te 10 MARH0OG TV 3-urtoopddev tou Sylow g
G eivat gite 1 eite 4. Zv niepinmwon mmou sivatl povadikr, n Stabikaoia eivat akpBag 1
1610 6nwg oto 2.) kat ouvenwg n G eivatl ermdvon. Topa, av 1o A0og toug givat 4, ag
unoBécoupe 6T pa and auvtég eivat n P, enopéveg |P| = 3" kat apa |G : P| = 4. 'Etot
ta ovpridoka ng P oy G eivarta {g1 P = P, g2 P, g3 P, g4 P} xat unidpxet opopop@piopdg
0 : G — Sypekerp < G xratker p < P. Topa, avn = 1 éxoupe v |G| = 22 - 3 mou eivat
g popong |G| = p?q 1 omoia eivatl ermAvon, éneg Pprkape napandve. a n > 2,

éxoupe ker g = Imyp < Sy kat enedn ker p < P, tote | ker p| = 3™, m < n. Ondte

o Tprjvag eivat 3-opada kat dpa eivat ermAvowpn. H S, eivat emdvowmn, omdte kat 1

ker ¢ = Imp < 54 eivatl ermAvon, Kabag EEpoupe 011 UTIOORAdES EMAUOIU®V givatl

EMMAUOTHEG. TUVENQG, OUPQ@va pe moplopa, £xoupe ker ¢ < G erudvompn kat G / ker ¢
ermAvoan, ouvenag kat n G eivat ermAvowan.

e kaBe mepimwon Aowtov €xoupe ou n G tadewg 4p”, n > 1, énou p mpwrtog, sivat
ermAvowan.

Ot opadeg taewg 4 eivar abeAlaveg.

‘Eow |G| = 4. Kdabe otoikeio g g G 9a dapel v tdgn ng, ondte o(g) | 4 dndadn
o(g) = 1,2 4 4. Tlpopavag o(g) =1 <= g = 1. Av uniapyet otoixeio g G tdgng 4,
10te n G eival KUKAIKY Kat apa aBediavry. Av dev untdpxet otoixeio taing 4, tote KAbe
N tetpppévo ototxeio xet 1é€n 2, dndadn ¢> = 1 = g = g, Tuvenaog yua o gh € G
¢xoupe 1 = (gh)? = ghgh = hg = g *h™! = gh xai1 n G eivat aBediavy.




